
 

Ata da 8º reunião ordinária da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação do 2º período legislativo, da 4ª sessão 

legislativa, da 17ª legislatura da Câmara Municipal de 

Caçu.  

Aos quatorze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, na cidade de Caçu, 

Estado de Goiás, na Sala das Comissões, situada no Anexo Vereador Gerôncio Nunes dos 

Santos, realizou-se a oitava reunião ordinária da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

da Câmara Municipal de Caçu. Às 16h04min, o Presidente da Comissão Vereador Walter Junior 

Macedo declarou aberta a reunião na presença dos Vereadores: Zilderlei Nunes Ferreira e 

Dalvina Izabel Alves de Araújo Guimarães. Ausente os Vereadores Alex Parreira Borges e 

Virginia Bernardes de Freitas Silva. Aberta a reunião, foi lida e aprovada por todos a ata da 

reunião anterior. A par da aprovação a assistente legislativo inseriu a assinatura digital dos 

Vereadores presentes na ata. Na Ordem do Dia foi para discussão o Relatório Favorável da 

Vereadora Dalvina Izabel ao Projeto de Decreto Legislativo nº 08/2024, que susta os efeitos do 

Decreto Municipal nº 212/24, de 07 de outubro de 2024, que “Dispõe sobre declaração de bens 

móveis inservíveis para a administração para efeito de alienação, por venda, através de leilão 

e autoriza a respectiva baixa dos registros analíticos e dá outras providências, de autoria dos 

Vereadores Zilderlei Nunes, Walter Junior, Virginia Bernardes e Ubaldino Cardoso. A Relatora 

pediu apoio para aprovação da matéria. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por 

unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Depois, foi para discussão 

o Relatório Favorável do Vereador Walter Junior ao Projeto de Lei Ordinária nº 31/2024, que 

dispõe sobre alteração dos anexos da Lei nº 2.604/2024 - LDO para o exercício de 2025, de 

autoria do Poder Executivo. O Relator pediu voto favorável dos colegas vereadores para 

aprovação da matéria. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, 

portanto, convertido em Parecer da Comissão. Após, foi para discussão Relatório Favorável do 

Vereador Walter Junior ao Projeto de Lei Ordinária nº 32/2024, que altera a Lei nº 2.416/2024, 

que dispõe sobre o Plano Plurianual para o exercício de 2022/2025, de autoria do Poder 

Executivo. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, 

convertido em Parecer da Comissão. Logo, foi para discussão Relatório Favorável do Vereador 

Zilderlei ao Projeto de Lei Ordinária nº 38/2024, que declara de utilidade pública a Associação 

Dos Produtores Rurais do Sapé e Lagoinha – “ASPRULAGO” e dá outras providências, de 

autoria do Vereador Orlando Oliveira. O Relator destacou que a concessão de título de utilidade 

pública às associações é benefício para estas e também para o município, uma vez que são 

instituições que colaboram com o desenvolvimento da sociedade através da prestação de seus 

serviços. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, 

convertido em Parecer da Comissão. Em seguida, foi para discussão o Relatório Favorável do 

Vereador Walter Junior ao Projeto de Lei Ordinária nº 39/2024, que dá nome de “Professora 

Leda de Sousa Silveira” à Viela “D”, desta Cidade, e dá outras providências, de autoria do 

Vereador Orlando Oliveira. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, 

sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Depois, foi para discussão o Relatório 

Favorável da Vereadora Dalvina Izabel ao Projeto de Lei Ordinária nº 40/2024, que dá nome 

de “Antônio Nunes Ferreira” à Rua“B” do Loteamento Juarez Gama da Silva, desta Cidade, e 



 

dá outras providências, de autoria do Vereador Laureci Lima. A Relatora afirmou que esta é 

uma homenagem merecida ao Sr. Antônio, que formou família em Caçu e em muito contribuiu 

com o município, inclusive como Conselheiro Tutelar. Colocado o Relatório em votação foi 

aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Por fim, foi 

para discussão o Relatório Favorável do Vereador Walter Junior ao Projeto de Lei Ordinária nº 

41/2024, que dá nome de “Auro Barbosa de Freitas” à Rua“C” do Loteamento Juarez Gama da 

Silva, desta Cidade, e dá outras providências, de autoria do Vereador Laureci Lima.  Colocado 

o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer 

da Comissão. Ficou convocada uma reunião extraordinária para o dia seguinte (15/10) às 15 

horas para discussão e votação dos Projetos de Lei Ordinária e Projetos de Decreto Legislativo 

em tramitação na Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Nada mais havendo, encerrou-

se a reunião às 16h38min. Eu, Dalvina Izabel Alves de Araújo Guimarães, Secretária da 

Comissão, fiz lavrar a presente ata que, depois de lida e discutida, vai devidamente assinada.  
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